
 

ISTRUZIONI PER L’INSTALLAZIONE 

1. UTENTI WINDOWS. Prendere il file situato all’interno della cartella “2.0 Software” e aprire la 
MetaTrader, cliccare sul menù File, selezionare Apri Cartella Dati, selezionare la cartella  
MQL4 o MQL5 ,selezionare la cartella Expert e incollare al suo interno il file. 
 

1. UTENTI macOS. Prendere il file situato all’interno della cartella “2.0 Software” , aprite il finder, 
nel menù in alto a sinistra del vostro schermo cliccate Vai ora premete e tenete premuto sulla 
tastiera il tasto option e vi comparirà una voce in più sul menù con scritto Libreria ci cliccate 
,ora rilasciate il tasto option selezionate la cartella Application Support cercate la cartella 
corrispondente alla vostra MetaTrader nel mio caso net.metaquotes.wine.metatrader5 non è 
detto che si chiami esattamente cosi per tutti gli utenti mac ,quindi vedete la cartella che ha 
una corrispondenza alla vostra MetaTrader ci cliccate, selezionare la cartella drive_c , ora per 
chi ha MT4 selezionare la cartella Program Files (x86) gli utenti MT5 selezionate la cartella 
Program Files ,ora selezionare MetaTrader 4  o  MetaTrader 5 ,selezionare la cartella MQL4 o 
MQL5 ,selezionare la cartella Expert e al suo interno incollare il file. 
 

1. Vi lascio il link al video dimostrativo per agevolarvi 
https://youtu.be/EyoYU8GFnT4?si=ztbdnoSd2eNK_XAR 
 

2. Ora andiamo a impostare correttamente i setting della nostra MetaTrader per usufruire di tutte 
le funzioni di riskguard. Selezionate Strumenti, poi selezionate Opzioni e nella scheda Expert 
Advisor mettete esattamente i flag come da foto: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Attivare il flag su Trading con un click questo è necessario attivarlo per ogni conto di trading 
interno alla MetaTrader 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Ora sul vostro Navigatore fate doppio clic sull’expert, se ancora non vedete l’expert fate come 
spiegato nel video, sopra la scritta Expert Advisor tasto destro del mouse e cliccate Aggiorna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Ora facendo doppio clic sul vostro expert vi apparirà la schermata dei setting. Sulla prima 
voce dove ce scritto License andate a scrivere il numero di ordine di acquisto seguito da _ e la 
vostra email con qui avete acquistato RiskGuard e cosi facendo si attiverà la vostra licenza. 
Esempio ordine n° 12345 : 12345_mario.rossi@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Una volta settato a dovere il vostro RiskGuard e cliccato su ok , una delle cose più importanti è 
salvare il modello facendo tasto destro sul grafico poi andare su Modelli selezionare Salva 
Modello e salvarlo con il nome default. Questo passaggio è molto importante e va ripetuto 
quando cambiate dei parametri sui setting di RiskGuard perché ogni volta che aprirete un 
nuovo strumento vi metterà già RiskGuard sul grafico con le impostazioni salvate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Le istruzioni di ogni singolo parametro dei setting le trovate al seguente link sempre 
aggiornate: https://www.riskguardmanagement.com/istruzioni 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
7. Attenzione solo su MT4 per il corretto utilizzo di tutte le funzioni lo Storico operazioni deve 

sempre rimanere visibile in storico completo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ISTRUZIONI PER L’AGGIORNAMENTO 

Quando viene rilasciata una nuova versione di RiskGuard Management, comparirà automaticamente 
un avviso a schermo 

 

 

 

 

1. Chiudete tutte le finestre dei grafici su cui è attivo RiskGuard. In questo modo eviterete di 
lasciare la vecchia versione attiva su uno strumento. 
 

2. Accedete alla sezione Download sul nostro sito u`iciale e scaricate la versione più recente 
dell'Expert Advisor. 

 
 

3. Sostituite il file della vecchia versione con quello appena scaricato nella cartella Experts di 
MetaTrader. 
 

4. Dopo aver sostituito il file, ricaricate il modello default sul grafico per attivare correttamente 
la nuova versione. 

 
5. Potete controllare la versione attiva direttamente nelle impostazioni dell'Expert (nel 

campo Version visibile nei settaggi). 

Video dimostrativo https://youtu.be/W6hxD6F6VVY 

     

 



ISTRUZIONI PER COLLEGARE IL JOURNAL 

1. Il journal che potete scaricare dal sito sui download o comunque al seguente link: 
https://www.riskguardmanagement.com/download 
 

2. Ricordo che il journal va usato esclusivamente con excel 365 che potete acquistare a 12 € al 
seguente link: https://softwaresupply.net/product/office-365-home-5-devices/ 
 

3. Gli utenti windows dopo aver scaricato il journal prima di aprirlo devono fare tasto destro del 
mouse sul file, cliccare su proprietà e mettere il flag su Annulla Blocco come da immagine. 
Per gli utenti macOS non serve. Per entrambi gli utenti vanno però attivate le macro. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Una volta aperto il journal su Setting-Backtest a lato del Path Trade 1 dovete incollare il 
percorso alla cartella File che è uguale alla procedura del punto 1 per l’installazione di 
RiskGuard. Poi avete a lato del Path Screenshot (onedrive) va messo il percorso alla cartella 
contenenti gli screeshot. Ad ogni operazione riskguard crea uno screen e crea una cartella 
sotto file denominata Screen_Riskguard. gli utenti windows possono mettere il collegamento 
diretto mentre gli utenti macos devono copiare la cartella sotto onedrive documenti e mettere 
quel collegamento 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Vi lascio comunque il link al video youtube che mostra la procedura: 
https://youtu.be/4sQ5Mfmzb5M 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


